

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Jiří Neustupa
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 29.8.2024
Autor: Lenka Kicová	
Název práce: Morské zelené riasy lúnie <i>Codium</i> (Bryopsidales, Ulvophyceae) evolúcia, diverzita, rozšírenie a ekológia	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).	
<input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>	
Práce byla zaměřena na rozbor studií věnovaných evoluční historii, diverzitě a současné ekologii i invazní biologii fylogenetické lúnie <i>Codium</i> z řádu Bryopsidales.	
Struktura (členění) práce:	
Struktura práce reflektuje její zadání. Tedy první kapitoly rozebírají charakteristiku, evoluci a taxonomii rodu <i>Codium</i> . Hlavní části pak analyzují recentní studie a výzkumy věnované invazní biologii a biogeografii těchto významných a výrazných mořských řas.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Podle mého názoru v zásadě ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Práce je čistě rešerší odborné literatury.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Podle mého názoru je formální úroveň velmi a práce je psána květnatou a dobře srozumitelnou slovenštinou. Smysl textu je vždy zřejmý. Použité obrázky a tabulky jsou dostatečné, přiměřené, výstižné a dobře zpracované. Použité zdroje k obrázkům jsou vždy správně uvedeny a citovány v seznamu literatury.	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b>	
Vzhledem k výše zmíněným bodům považuji cíle práce za splněné a vlastní práci za dobrý a kvalitní základ k bakalářské obhajobě ve studijním programu Ekologická a evoluční biologie.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	
	